
Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total

Tamaño de la empresa en la que se empleó el egresado

Micro 9.00% 6.40% 15.40% 9.90% 8.30% 18.20% 6.80% 5.90% 12.70%

Pequeña 10.90% 8.10% 19.00% 8.10% 8.90% 17.00% 7.80% 8.00% 15.80%

Mediana 13.10% 8.60% 21.80% 8.30% 9.20% 17.50% 10.80% 7.80% 18.60%

Grande 18.20% 15.40% 33.50% 20.40% 19.60% 39.90% 24.00% 18.90% 42.90%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 0.10% 0.10% 0.10% 0.20% 0.00% 0.20% 0.90% 0.40% 1.20%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Tipo de empresa donde se empleó el egresado

Pública 9.30% 5.40% 14.70% 9.00% 6.10% 15.10% 9.30% 6.00% 15.30%

Privada 41.80% 33.00% 74.80% 37.70% 39.90% 77.60% 40.60% 34.60% 75.30%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 0.10% 0.10% 0.30% 0.10% 0.10% 0.20% 0.40% 0.30% 0.70%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Puesto que ocupa u ocupó el egresado

Ejecutivo de mandos medios 7.40% 7.00% 14.50% 6.90% 8.80% 15.60% 9.10% 7.30% 16.40%

Empleado u operativo profesional 23.70% 20.90% 44.60% 25.10% 24.50% 49.60% 25.50% 23.20% 48.80%

Auxiliar 8.00% 3.90% 11.90% 7.30% 5.50% 12.90% 8.30% 3.60% 12.00%

Empleado no profesional 1.90% 1.50% 3.40% 1.70% 1.90% 3.60% 2% 1.10% 3.00%

Profesional  independiente 3.70% 2.30% 6.00% 3.90% 3.70% 7.70% 2.10% 2.60% 4.70%

Otro  (especifica)    3.50% 1.90% 5.40% 1.70% 1.30% 3.00% 3.10% 2.60% 5.60%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 3.00% 1.10% 4.10% 0.20% 0.20% 0.40% 0.40% 0.40% 0.80%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Veces que ha cambiado de trabajo, después de su egreso

Una vez 12.00% 10.00% 22.00% 10.40% 9.00% 19.40% 10.30% 8.50% 18.70%

Dos veces 13.80% 11.40% 25.20% 12.60% 11.40% 24.10% 13.60% 8.80% 22.50%

Tres ó más veces 6.40% 6.10% 12.40% 6.20% 8.10% 14.40% 5.10% 5.20% 10.30%

Único empleo 19.10% 11.10% 30.10% 15.50% 13.50% 29.00% 20.90% 17.80% 38.70%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 5.90% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó NP NP NP 2.00% 3.90% 5.90% 0.50% 0.60% 1.10%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Tipo de contratación que tiene ó tuvo el egresado 

Temporal 19.10% 14.20% 33.30% 17.70% 16.10% 33.80% 19.10% 13.60% 32.70%

Permanente 28.30% 22.50% 50.80% 25.40% 26.90% 52.30% 28.80% 25.20% 54.00%

Otro (especifica) 3.80% 1.90% 5.60% 3.60% 2.80% 6.40% 2.00% 1.90% 3.90%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 0.10% 0.00% 0.10% 0.20% 0.20% 0.30% 0.40% 0.20% 0.60%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Jornada laboral del egresado

4 horas 1.80% 1.00% 2.80% 1.90% 1.30% 3.20% 2.60% 0.80% 3.40%

6 horas 4.90% 2.90% 7.90% 4.70% 3.20% 7.80% 5.10% 2.80% 7.90%

8 horas 36.00% 25.20% 61.10% 32.80% 31.90% 64.70% 34.60% 29.70% 64.20%

12 horas 8.60% 9.50% 18.00% 7.30% 9.40% 16.70% 7.60% 7.30% 14.80%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó NP NP NP 0.20% 0.30% 0.50% 0.40% 0.40% 0.90%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Rango del ingreso mensual neto del egresado en su actual ó último empleo

 2 000    pesos   a    5 000 pesos 18.20% 9.00% 27.30% 12.90% 8.00% 20.90% 14.80% 6.10% 21.00%

5 001    pesos   a    9 000 pesos 23.90% 17.90% 41.80% 22.00% 18.90% 40.90% 23.30% 18.00% 41.30%

9 001    pesos   a   12 000 pesos 5.70% 6.00% 11.70% 7.30% 9.90% 17.10% 7.00% 8.90% 15.90%

12 001   pesos ó más 3.10% 5.60% 8.80% 4.30% 8.90% 13.30% 4.80% 7.40% 12.20%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 0.30% 0.00% 0.30% 0.20% 0.40% 0.60% 0.40% 0.40% 0.90%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Principal limitante académica del egresado para obtener trabajo

Falta de conocimiento teórico 2.60% 1.70% 4.30% 2.80% 2.40% 5.20% 3.30% 2.80% 6.10%

Falta de habilidades y destrezas en la práctica 14.90% 10.60% 25.50% 14.10% 13.40% 27.50% 14.20% 12.90% 27.10%

Integración de la teoría a la práctica 16.30% 12.30% 28.60% 15.40% 19.70% 35.10% 18.70% 14.30% 33.10%

Otro (especifica) 16.10% 13.10% 29.30% 14.20% 9.80% 24.00% 12.40% 9.40% 21.80%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 1.40% 0.80% 2.20% 0.30% 0.60% 0.90% 1.70% 1.50% 3.20%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Coincidencia entre los conocimientos del egresado y su actividad en la empresa

Menos de 25% 7.40% 4.90% 12.30% 4.70% 5.40% 10.20% 6.60% 6.60% 13.30%

De 26% a 50% 12.20% 11.50% 23.80% 13.50% 15.30% 28.80% 11.80% 13.30% 25.10%

De 51% a 75% 16.30% 12.50% 28.80% 15.10% 15.60% 30.70% 16.30% 11.40% 27.70%

De 76% a 100% 15.30% 9.50% 24.80% 13.30% 9.30% 22.70% 15.30% 9.40% 24.70%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 0.00% 0.10% 0.10% 0.20% 0.30% 0.50% 0.30% 0.20% 0.50%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Tiempo que se dilató el egresado en conseguir empleo

Menos de 3 meses 28.60% 25.00% 53.50% 28.80% 28.00% 56.80% 32.40% 28.00% 60.40%

Entre 4 y 6  meses 10.00% 6.60% 16.60% 9.20% 9.40% 18.50% 9.40% 7.20% 16.60%

De 6 a 8 meses 4.70% 3.40% 8.10% 3.10% 3.30% 6.40% 2.80% 2.60% 5.30%

Más de 8 meses 5.40% 3.40% 8.80% 5.80% 5.20% 11.00% 5.30% 2.90% 8.20%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

No contestó 2.60% 0.10% 2.70% 0.00% 0.10% 0.10% 0.40% 0.30% 0.60%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Mejoró ó empeoró  el desarrollo profesional del egresado, al comparar su primer empleo con el último

Mejoró 25.90% 23.60% 49.50% 10.20% 11.00% 21.20% 24.10% 17.40% 41.50%

Empeoró 1.30% 0.90% 2.20% 9.30% 9.80% 19.10% 1.30% 1.50% 2.80%

Está igual 3.90% 1.60% 5.50% 1.90% 1.70% 3.60% 3.50% 3.40% 6.90%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

Único empleo 19.10% 11.10% 30.10% 24.50% 22.30% 46.80% 20.90% 17.80% 38.70%

No contestó 1.20% 1.30% 2.50% 0.90% 1.30% 2.10% 0.60% 0.80% 1.40%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Mejoró ó empeoró el sueldo del egresado, al comparar su primer empleo con el último

Mejoró 25.50% 22.60% 48.10% 9.30% 10.00% 19.30% 21.30% 16.60% 37.90%

Empeoró 1.90% 0.90% 2.90% 9.60% 10.80% 20.40% 2.70% 2.70% 5.40%

Está Igual 3.50% 2.60% 6.10% 3.20% 2.30% 5.50% 4.70% 2.90% 7.60%

Nunca ha laborado 5.60% 4.60% 10.20% 4.30% 2.90% 7.20% 4.60% 4.20% 8.80%

Único empleo 19.10% 11.10% 30.10% 23.30% 21.50% 44.80% 20.90% 17.80% 38.70%

No contestó 1.20% 1.40% 2.60% 1.40% 1.40% 2.80% 0.70% 0.90% 1.60%
Total 56.90% 43.10% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 54.90% 45.10% 100.00%

Requisito para conseguir empleo

Tener título de  licenciatura 9.26% 5.35% 14.61% 11.30% 5.50% 16.80% 8.34% 5.96% 14.29%

Aprobar los exámenes de selección 12.28% 8.23% 20.51% 10.60% 11.50% 22.10% 12.15% 9.86% 22.01%

Dominio de otro idioma 2.19% 2.26% 4.46% 1.90% 2.80% 4.70% 5.10% 4.67% 9.77%

Manejo de tecnología 2.61% 4.32% 6.93% 5.80% 8.20% 14.00% 6.48% 8.72% 15.20%

Experiencia 19.27% 14.33% 33.61% 12.20% 14.20% 26.40% 13.63% 13.05% 26.68%

Otro 4.60% 3.98% 8.57% 5.10% 3.60% 8.60% 3.19% 2.57% 5.76%

Nunca ha laborado 5.56% 4.53% 10.08% 4.30% 2.90% 7.20% 3.05% 2.81% 5.86%

No contestó 1.03% 0.21% 1.23% 0.10% 0.20% 0.20% 0.33% 0.10% 0.43%
Total 56.79% 43.21% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 52.26% 47.74% 100.00%

Habilidad más desarrollada

Análisis y síntesis 14.89% 12.72% 27.61% 14.70% 16.70% 31.40% 17.75% 17.03% 34.78%

Comprensión y redacción 3.60% 2.42% 6.02% 3.80% 2.50% 6.30% 8.99% 6.59% 15.58%

Dominio de otro(s) idioma(s) 0.56% 0.50% 1.05% 0.90% 0.70% 1.70% 5.40% 4.73% 10.13%

Manejo de tecnología 5.52% 7.82% 13.34% 6.00% 10.10% 16.10% 5.73% 5.94% 11.67%

Comunicación 7.88% 3.54% 11.41% 4.30% 3.60% 8.00% 5.01% 3.63% 8.64%

Trabajo en equipo 20.10% 11.17% 31.27% 16.90% 11.80% 28.70% 10.37% 7.73% 18.10%

Nunca ha laborado 5.02% 4.09% 9.12% 4.30% 2.90% 7.20% NP NP NP

No contestó 0.12% 0.06% 0.19% 0.20% 0.50% 0.60% 0.61% 0.49% 1.09%
Total 57.69% 42.31% 100.00% 51.10% 48.90% 100.00% 53.86% 46.14% 100.00%

*Los resultados varian por ser respuestas multiples

La sumatoria total puede no coincidir por  redondeo

NP No se presentaron casos

Estadistica inferencial,  muestreo estratificado simple

Error relativo 0.035, nivel de confianza 95%

2005 (encuesta aplicada en  2007)2004 (encuesta aplicada en  2006) 2006 (encuesta aplicada en  2008)
Características

 POLITÉCNICOS  DE EDUCACIÓN SUPERIOR, EGRESADOS EN 2004, 2005 Y 2006, CARACTERÍSTICAS EN EL MERCADO LABORAL , POR GÉNERO

El tamaño de muestra es de 1438 encuestados El tamaño de muestra es de 1267 encuestados El tamaño de muestra es de 1403 encuestados


